

墙面塌落 砸死两施工工人

事发丰台小屯西路一配电室,另有2人被砸伤;市电力公司表示,施工方并非其工作人员

本报讯 (记者刘珍妮) 昨日,丰台区小屯西路,5名工人在一配电室下进行电缆工程作业时,配电室基座的外立面突然掉落将工人掩埋,2人当场死亡,另有2名工人被砸伤。

外立面墙面塌落 将工人埋地下

据了解,事发的配电室属于其南面的一栋商住两用楼。

昨日下午1时许,配电室外围围着围挡,配电室的外墙下,挖有一个3米多深、1.5米宽的深坑,配电室的基座和基座下的电缆裸露在外,深坑则被厚约10厘米的几块水泥板掩埋,周围的土堆上,扔着写有“国家电网”字样的蓝色安全帽;围挡外,两名工人的遗体被绿色的塑料布遮盖。

据对面一家商铺的工作人员说,昨日中午11时30分,随着围挡里发出“咚”的一声,四周泛起尘土。不久,消防车、救护车和警车陆续赶来,“才知道是有工人埋里头了。”

据一名参与救援的工人介绍,覆盖在深坑上的水泥板原本是紧贴在配电室地下基座上的外

立面,不知何故倒塌,将正在基座下进行电缆作业的工人掩埋,赶到的消防员和工人搬起水泥墙后,将5个人拉上地面,“水泥墙特别重,底下压的两个人,拖出来就不行了。”

据120救援人员介绍,除两人当场死亡外,另有2名工人受伤。

电力公司称施工方冒用标志

昨日,武警总医院急诊室内,两名工人紧闭双眼,其中一人脚边放着“国家电网”的安全帽。被问及是否为配电室事故的伤者,其中一人只是点点头,但两人均不愿多说。

据医生介绍,两名伤者一人右腿骨折,另一人腰部受伤。

国家电网北京市电力公司表示,经核实,事发配电室建设为用户内部工程,由用户自行委托的施工方建设,现场施工人员并非国家电网公司的工作人员,施工人员所穿服装冒用了国家电网标志,“如造成不良影响,国家电网公司将追究责任方法律责任。”

昨日,在事发现场,开发商的工作人员表示对事故不知情。



昨日,丰台区小屯西路,事发现场可见一个3米多深、1.5米宽的深坑,周围有群众正在围观。当日,该配电室基座的外立面突然掉落,将正在基座下进行电缆作业的几名工人掩埋,致2死2伤。本报记者 周岗峰 摄

回应

安监局:系生产安全事故

昨日,丰台区安监局事故科的工作人员表示,初步调查显示,倒塌的水泥板可能为配电室的内置防水墙,按照相关规范,施工时应该对其进行

支撑以避免坍塌。该事故初步认定为生产安全事故。目前,工作人员仍在对事故原因进行调查,对施工方身份暂时还未掌握。

贴假商标生产电池 两男子受审

本报讯 (记者张玉学) 两男子利用在裸电池上加贴假冒注册商标标志等手段,生产假冒电池,后被注册该电池商标的厂家发现,暗地跟踪调查后报警。其中郝某当时被控制后取保候审,方某潜逃近10年后被控制。昨日上午,北京二中院开庭审理了此案。

据指控,方某伙同郝某,于2001年4月至11月间,在朝阳区龙王堂村开设地下加工场所,采用在裸电池上加贴假冒“金霸王”注册商标标志等手段,生产假

冒电池。该加工场所于2001年11月21日被查获,当场查获假冒电池及裸电池68万余个,非法经营数额272万余元。检方认为,应当以假冒注册商标罪追究两被告人的刑事责任。

对指控,潜逃近10年的方某称不属实,称没有参与假电池的制作过程,并称不认识郝某。

郝某当庭认罪,称方某当时和他提做电池的事,想生产后销往美国,并向他借了100万元,按照5%至10%给他利息。

此案未当庭宣判。

展示日本动漫的魅力 举办日中文化交流节

近年来,内容、时尚、产品、日本美食、传统文化、设计方面等体现日本人的审美和卓越文化的传统被称为“Cool Japan-酷日本”,赢得了世界各地人们的共鸣。

日本政府把“Cool Japan-酷日本”在海外的普及活动定位于带动经济发展的重要战略之一,同时期待这项活动在东日本大地震之后面向未来的复兴中起到重要作用,为此日本政府正在积极推动日本复兴崛起的一系列措施。

作为其中之一,日本正在在世界各地大力开展宣传活动,通过“JAPAN NEXT-走向新的日本”的口号体现日本克服困难、重新崛起的决心。

3月16日,日本国政府将在中国北京电影学院礼堂举办日中文化交流节活动,届时将放映“Cool Japan-酷日本”内容动漫片;展出并介绍漫画



对话交流的全部情景

文化;举办日本具代表性的创意人员和中国学生的脱口秀等。此外还将上映日本电影导演的录像发言、日本早稻田大学和中国北京电影学院共同制作的、以中国年轻人眼中的日本文化为主题的音像作品—《京都掠影》,并就作品魅力交换意见,从而进一步加深对彼此文化与价值观的理解,同时传播“Cool Japan-酷日本”信息。

此外,会场内还通过图片和影像形式展出日本经历东日本大地震之后接受来自海外的大力支援,表达日本人民发自内心的感谢,并介绍日本饮食、产品、传统文化等魅力。

东日本大地震已经过去了一年,在这一年里,我们进一步加深了两国间的交流。



对话交流的情景

日本国政府

<http://www.jp-event.jp/cn/>